

XII Міжнародна стоматологічна виставка «Дентал-Україна®» — 2014 та стоматологічний форум

29–31 жовтня 2014 р. у Львівському палаці мистецтв відбулися XII Міжнародна стоматологічна виставка «Дентал®-Україна» та XII Міжнародний стоматологічний форум. Із року в рік ці заходи, організовані ПрАТ «Гал-ЕКСПО», вважаються одними з кращих не лише в Україні, а й поза її межами, що підтверджує перелік учасників, який щорічно поповнюється новими представниками стоматологічної індустрії. Офіційні партнери виставки – ТМ «Blend-a-med» та «Oral-B», офіційний партнер стоматологічного форуму – ТМ «Colgate».

Як і в попередні роки, упродовж роботи виставки на 120 стендах фірм-учасниць відвідувачі ознайомилися з новинками стоматологічного ринку, сучасними методиками лікування, технологіями і матеріалами. Знаково, що до роботи виставки приєдналися провідні виробники та постачальники стоматологічного обладнання і матеріалів: «bredent», «Ivoclar Vivadent AG», «KaVo Dental», «Sirona», «THIENEL Dental», «Vita» (Німеччина); «Grand Ortho» (Польща); «Micerium S.p.A», «Zhermak», «Medident» (Італія); «Slovadent» (Словаччини); «Kerr» (Швейцарія); «Johnson & Johnson»

(США); «SprofaDental» (Чехія); «OSSTEM IMPLANT» (Південна Корея).

Важко уявити виставку «Дентал®-Україна» без постійних учасників: «Оптіма Фарм, ЛТД», «Кристар», «Дентаум», «Оксомат-АН», «СВД-Треїдинг», «КРОМ-ДЕНТАЛ», «Укр-Медмаркет» з Києва; «ММ Плюс», «Усмішка», «Рікота», «Нормаком», «Прем'єр-Дентал» зі Львова; «Галіт» та «Дентал Діпо» з Тернополя; «Аїтас Плюс» з Рівного; «Аметрин ФК», «Медтехніка-Дент» з Харкова; «Дент Ленд» і «ВІТАДЕН-СІЧ» із Запоріжжя та ін.

Актуальні новинки презентували фірми «Дентал Діпо», «Ivoclar Vivadent»,

«Procter & Gamble Ukraine LLC», «Іво-дент», «THIENEL Dental», «3М ESPE», а також «Дент Ленд» та «Grand Ortho», які вперше взяли участь у виставці. Особливо зацікавили відвідувачів виставки майстер-класи, практичні курси та семінари, презентації.

Невичерпним інформаційним ресурсом були спеціалізовані друковані видання стоматологічної тематики: «Імплантологія Пародонтологія Остеологія», «Новини стоматології», «Профілактична та дитяча стоматологія» (Львів); «СтоматологИнфо» (Харків); «Клінічна стоматологія» (Тернопіль), «Современная стоматология», «Ме-





дична практика: організаційні та правові аспекти» (Київ) та «ДентАрт» (Полтава).

У фокусі XII Міжнародного стоматологічного форуму були актуальні проблеми стоматології. Так, 29 жовтня відбулася Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні аспекти лікування карієсу та його ускладнень у дітей», 30 жовтня – Конференція молодих вчених «Актуальні проблеми стоматології дитячого віку», присвячена 95-річчю з дня народження проф. Л.А. Луцик, 31 жов-

тня – Міжнародна науково-практична конференція «Застосування лазерних технологій в стоматології». Усі конференції супроводжувалися комплексом супутніх заходів від провідних компаній-виробників стоматологічного обладнання та матеріалів. Окрім того, 30 жовтня понад 100 лікарів, інтернів та студентів взяли участь в інформаційно насиченому Навчальному дні «ІнСпе» для практикуючих стоматологів.

XII Міжнародний стоматологічний форум проведено за підтримки Асоціації

стоматологів Львівщини, Асоціації імплантологів України, Асоціації лазерної стоматології України, Української асоціації профілактичної та дитячої стоматології, Асоціації приватно практикуючих лікарів-стоматологів України, Головного управління охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації, Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького, Центру стоматологічної імплантації та протезування «ММ» та компанії «ІнСпе».